

Описовий звіт
про виконання проекту «Яскраві будні для малих мрійників»

1. Опис

Назва проекту: **«Яскраві будні для малих мрійників.4».**

Регіон реалізації проекту: **Івано-Франківська область.**

Договір: **№ 4 від 25.01.2012р., дод. угода № 4.113 від 22.06.2020 р.**

Бюджет проекту: **10 413,00 грн.**

Категорія проекту: **«Соціальна допомога».**

Назва оператора допомоги: **БО БФ «Ти-Ангел».**

Код неприбутковості оператора допомоги: **0036**

ПІБ та посада контактної особи: **менеджер проекту Приймак Г.**

2. Короткий опис реалізації проекту

Проект «Яскраві будні для малих мрійників.4» ставив за мету залучити благодійні кошти для облаштування дитячого майданчика на території Міжрегіонального центру соціально-психологічної реабілітації дітей. У соціальному закладі перебувають на утриманні та вихованні діти з неблагополучних сімей, діти «вулиці», соціальні сироти, сироти та діти позбавлені батьківської опіки. Всього у закладі виховується понад 30 дітей.

У Міжрегіональному центрі соціально-психологічної реабілітації дітей тривалий час мріяли про сучасний та безпечний ігровий простір. Врешті-решт нам вдалося реалізувати дитячу мрію. На території закладу встановлено п'ять ігрових конструкцій та дві лавки для відпочинку. Все нове, яскраве, цікаве, а найголовніше створює відчуття безпеки за дітлахів, які безтурботно забавляються на оновленій ігровій локації.

Варто зазначити, що всі ігрові та спортивні елементи для майданчика вихованці центру вибирали самостійно. Свій вибір діти обговорювали із вихователями та адміністрацією реабілітаційного центру.

Завдяки налагодженій співпраці та конструктиву між благодійним фондом та адміністрацією дитячого центру нам вдалося заощадити кошти на монтажних роботах, які були якісно виконані силами працівників закладу.

Така взаємодія дає нам змогу працювати ефективно, результативно, наближаючи до реалізації наступних проектів, які завжди є направленими на покращення побуту та життя дітей, що опинилися у складних життєвих обставинах.

У якості добровільного пожертвування 23 вересня 2020 року на рахунок БФ «Ти-Ангел» поступили кошти від МБФ «УББ» у сумі 10 413,00 грн. (десять тисяч чотириста тринадцять гривень 00 коп.).

Команда Фонду висловлює щирю подяку усім донорам, які сприяли реалізації
благодійного проекту «Яскраві будні для малих мрійників.4» та допомогли
волонтерам фонду облаштувати сучасний ігровий майданчик для дітей.

Директор БФ «Ти-Ангел»
30.09.2020 р.



В.З. Сабан